

Участок на Луне — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше примеров наёба.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

«Шаланды, полные урана,

с Урана NASA привозил

»

— Медийные структуры США грамотно обосновывают освоение бюджета

Продажа участков на Луне — один из самых старых видов **относительно честного отъёма денег** у населения.

Суть такова

В интернетах широко распространены своеобразные агентства недвижимости, занимающиеся тем, что продают участки поверхности на таких небесных телах как Луна, Марс и Венера. **Клиенты** мотивируются тем, что в далёком будущем, когда космические корабли будут бороздить просторы Солнечной системы, у них уже будут свои родные **6 соток** недалеко от Земли, и их внуки будут бесконечно благодарны своим предусмотрительным предкам.

Стоимость участка на Луне — примерно 3000 рублей. На Марсе — около 2500.

Покупатели Луны, в нагрузку к повышению **ЧСВ** в собственных глазах и к **лестному мнению** о себе в глазах окружающих, получают несколько артефактов (иногда за отдельную плату):

- Свидетельство о собственности.
- **Лунную Конституцию**.
- **Глобус Луны**.
- Паспорт **гражданина Луны**.

Каждый из этих документов может быть приложен к **истории болезни** или быть основанием для её заведения.

Как это начиналось

Началось это более 30 лет назад. В 1980 году **ушлый** американец Дэннис Хоуп нашёл (как он утверждает) уязвимость в международных законах. Он заметил, что международные договоры о внеземных объектах запрещают передачу этих объектов в собственность государств и коммерческих компаний, но о физических лицах в них не говорится ни слова. Чтобы исправить это досадное неусмотрение, Хоуп объявил себя Великим Императором Солнечной Системы и хозяином всей территории Луны, Марса, Венеры и прочих камней, летающих вокруг Солнца. Он тут же подал заявку на регистрацию небесных тел в свою собственность. Уведомления об этом он разослал в правительства **США** и **СССР**, а также в **Генеральную Ассамблею ООН**, доставив адресатам пару минут здоровых лулзов. Эти письма скорее всего затерялись среди тысяч подобных высеров, которые десятками шлют **поциенты** в период острой нехватки **галоперидола**. Хоуп же тот факт, что его не послали публично и официально, посчитал собственным **вином** и доказательством законности его прав.

Хоуп зарегистрировал шарашкину контору со скромным названием Lunar Embassy (Лунное посольство) и, поделив поверхность Луны на участки по 40 соток, начал продавать их доверчивым американским дачникам. Надо сказать, что среди поциентов Хоупа встречаются довольно известные публичные люди. Каждый такой клиент является своего рода рекламой серьёзного бизнеса.

В **стране непуганых идиотов** конторка появилась в начале **девяностых** сразу после развала СССР. Хоть она была и малоизвестна в сравнении с такими монстрами наебизнеса как АО **МММ** и **Властилина**, но всё же



Поверхность Луны.
Воды нет,
растительности нет,
населена луноходами.



Клиент Lunar Embassy
в естественной среде
обитания.



Лунное садоводство-
огородничество.
Мечта любого
покупателя участка на
Луне.

приносила стабильный гешефт. К середине девяностых, когда количество покупателей воздуха существенно снизилось в связи с **естественным отбором**, лохотрон начал тихо угасать.

С распространением интернетов бизнес Хоупа значительно вырос и начал давать **метастазы**. В одной только России зарегистрировано более сотни посредников, занимающихся перепродажей лунной земли, купленной у Lunar Embassy. Некоторые посредники настолько обнаглели, что продавали «участки на Луне» под видом вполне реальной недвижимости на Земле. Например, на сайте CrazyShop **гражданка** Бен-Ами купила 4 гектара земли у Мёртвого моря. Откуда ей было знать, что это море вообще находится совсем не на родной планете ([пруфлинк](#)).

У конторки также появились и прямые конкуренты. Хоуп даже судился с одним из них — компанией Lunar Registry. Но предметом иска были не права собственности на землю, а права на идею мошеннической схемы ([sic!](#))

На самом деле

Контора Lunar Embassy зарегистрирована в штате Невада США. Этот бесконечно лояльный штат имеет законы, которые позволяют продавать любую макулатуру вне зависимости от того, что на ней написано. Таким образом Хоуп продаёт не собственность на землю, а лишь красивые бумажки, и законы штата Невада никак не препятствуют ему в этом. В действительности же ни один человек не имеет никаких прав собственности ни на каком космическом объекте. Это положение прописано в **Договоре о космосе** от 27 января 1967 года. Поэтому бумажки, купленные у Хоупа, не имеют юридической силы.

Во-вторых, до Луны очень далеко. Очень-очень. Электричка туда не ходит. Неизвестно вообще, когда там появится **хоть одна нога человека**. Так зачем же покупать «землю» в том месте, вероятность попадания в которое стремительно приближается к нулю?

Хотя предыдущий абзац и выглядит для нормального человека, как комментарий Капитана Очевидность, находятся такие люди (и их немало), которым уж очень хочется занять дачный участок на Луне и выращивать там помидоры и картошку. Пока на Земле не прекратят своё существование сказочные долбоёбы, мы так и будем периодически наткаться на объявления о продаже земли на Луне.

Чтобы было понятно: продавать любые небесные тела нельзя - все эти шарашкины конторки об этом прекрасно знают. Но никто не запрещает продавать названия любых небесных тел (или участков на небесных телах) в каком-либо каталоге. Можете купить "участок на Луне", или какую-нибудь звезду - вам просто продадут название этого небесного объекта в каталоге, который они сами и спят на коленке. Иногда покупателей об этом прямо предупреждают, иногда нет.



Покупая участок на Луне, вы становитесь собственником этой бумажки формата 3x4.

Задорнов о сабже

Все это я рассказал одной девушке из дальневосточной желтопрессочной газеты. Журналистка тоже попросила меня рассказать что-нибудь интересное. Но когда она услышала о Михалкове, то заявила: «Это все не то, что мне надо!» И добавила: «Вы расскажите нечто такое...» Ну не мне вам, журналистам, рассказывать, чего она хотела.

Честно говоря, меня все это задело. Я ей высказываю свою точку зрения на интересный фильм, а она фыркает. Тогда я подумал про себя: «Не буду ей серьезно отвечать!» И сказал: «Хорошо, расскажу вам то, что никому и никогда еще не рассказывал. Записывайте! Итак, Михалков продал мне участок на Луне!» Она не уловила, что это юмор, и на полном серьезе спросила: «А почему Михалков? Ведь обычно участками торгуют фирмы». Я ей объяснил: «Да потому, что у Михалкова там совершенно эксклюзивнейший участок! Вы знаете, кто мои соседи? Да я практически забор в забор живу со Спилбергом! А через две двери от меня сам Вуди Аллен!» Девушка попросила уточнить: «А участок большой?» Я ответил: «Нет, всего метра два квадратных — не больше! Ну, чтобы достаточно было места для похорон...» И, вы знаете, вскоре появилась статья с заголовком: «Михалков решил похоронить Задорнова на Луне!»

— Например, [тут](#)

В макулатуре литературе

Весьма точно ситуацию предсказал Антуан де Сент-Экзюпери в сказке «Маленький принц»:

— Что же ты делаешь со всеми этими звездами?

— Что делаю? — Да. — Ничего не делаю. Я ими владею. — Владеешь звездами? — Да. ... — А для чего тебе владеть звездами? — Чтобы быть богатым. — А для чего быть богатым? — Чтобы

покупать еще новые звезды, если их кто-нибудь откроет. — Он рассуждает, почти как тот пьяница, - подумал Маленький принц. И стал спрашивать дальше: — А как можно владеть звездами? — Звезды чьи? - ворчливо спросил делец. — Не знаю. Ничьи. — Значит, мои, потому что я первый до этого додумался. — И этого довольно? — Ну конечно. Если ты найдешь алмаз, у которого нет хозяина, - значит, он твой. Если ты найдешь остров, у которого нет хозяина, - он твой. Если тебе первому придет в голову какая-нибудь идея, ты берешь на нее патент: она твоя. Я владею звездами, потому что до меня никто не догадался ими завладеть. — Вот это верно, - сказал Маленький принц. - А что же ты с ними делаешь? — Распоряжаюсь ими, - ответил делец. - Считаю их и пересчитываю. Это очень трудно. Но я человек серьезный. Однако Маленькому принцу этого было мало. — Если у меня есть шелковый платок, я могу повязать его вокруг шеи и унести с собой, - сказал он. - Если у меня есть цветок, я могу его сорвать и унести с собой. А ты ведь не можешь забрать звезды! — Нет, но я могу положить их в банк. — Как это? — А так: пишу на бумажке, сколько у меня звезд. Потом кладу эту бумажку в ящик и запираю его на ключ.

У дедушки Хайнлайна есть рассказ «Человек, который продал луну» про эффективного менеджера, таки купившего себе Луну. Все оказалось в хитрожопых законах о владении землей на... собственно на Земле. Владелец плоского участка земли владеет еще и всем телесным углом, считая от центра планетки, проще говоря — всем что под (до определенной глубины) и над (до восьмерки на боку). Как-то так. Таким образом, скупив всю территорию, над которой пролетает большая головка сыра, наш ГГ **успешно** зарейдил и сам спутник. В целом все закончилось хорошо, **но это уже совсем другая история**. Похожая тема, но про **Марс**, раскрыта в «Чужаке в чужой стране» всё того же Хайнлайна. Алсо, в романе «Мир на Земле» **Станислава Лема** Луна была поделена на сферы влияния, использовавшиеся в качестве полигонов для испытания нового вооружения. А в рассказе Уильяма Тенна «Берни по прозвищу Фауст» ГГ умудрился продать **Землю** инопланетному **бомжу**.

Похожие аферы

Также распространены фирмы, предлагающие за деньги назвать звезду или, например, галактику или чёрную дыру своим именем. На самом деле никакого официально признаваемого названия звезде не даётся.

Ссылки

- [Агентства недвижимости. Тысячи их.](#)
- [Типичная конторка](#)
- [Википедия о лунном бизнесе](#)
- [Обсуждение лохотрона](#)



Профит

\$регистрация 1000 мелочей 2 в 1 25-й кадр Bitcoin Biz By design Deadline Embrace, extend and extinguish Enlarge your penis Extreme Advertising Fine print Forex HYIP Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Амеро Бабло БАДы Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа Благотворительность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империл» Выборы Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото Игровые автоматы ИКЕА Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохоугадайка Макдоналдс





Космос

2012 год All your base are belong to us Avatar Battlestar Galactica Dune 2 Elite EVE Online
Evo-Squad Google Earth Homeworld Kerbal Space Program Lexx Macross Mass Effect
Master of Orion No Man's Sky Space Station 13 Spore Star Control Star Trek StarCraft
StarGate VGA Planets X-COM Алиса Селезнёва Аллоды Онлайн Аштар Шеран
Большой взрыв Вавилон-5 Варп Вархаммер Венера Война миров Вселенные люди
Гагарин Галактика Гандам Голактеко опасности Гуррен-Лагган Доктор Кто
Жестокая Галактика Звёздные войны Звёзды Зона 51 Инопланетяне Кин-дза-дза
Космическая гонка Космическая опера Космические рейнджеры Ктулху
Кыштымский карлик Лунный заговор Любительская астрономия Люди в чёрном Маззи
Марс Мир-Кольцо Молитва Шепарда Мунспик Мэттью Тейлор Незнайка на Луне НЛО
Обитаемый остров Песни Гипериона Плоская Земля Плутон Птааг Рептилоиды
Светлячок Солярис Сферический конь в вакууме Тёмная энергия Тали Трансформеры
Участок на Луне Фаза Луны Футурама Хищник Циолковский Чёрная дыра
Челябинский метеорит Чужой Шелезяка Шпайш машт флоу Юггот Ящерики